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 ششم دبستان ریاضی - حجم و جرم - 2موضوع  - 5 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
1-  4 [96] 

yÄI¶pA » tke

ÌIÿUnHÏ¼ö Æoø

´\e KØ÷§¶ oT¶ÂTºIw:
150

15 10 600 4 

2-  0222 [57] 

KØ÷§¶ oT¶ÂTºIw2 1000 2000 

 [96« ]0»ی  گزینه -3

 [57« ]4»ی  گزینه -4

 :آوریم میها را به صورت ضرب طول در عرض به دست  ؛ مساحت وجه«0»ی  گزینه -5

5 204 

53 15 

4 123 

 

 [96] و حجم آن برابر است با: 3و  4، 7ب برابر است با رض و ارتفاع مکعّپس طول و ع

K÷Ø §¶ oT¶ÂTºIw3 4 5 60 
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ÍMØ o¶oT¶

¡IUH ÁIÀnH¼Äj ÍMØ o¶oT¶

ÍØMo¶oT¶

( )
: ( )
2 4 3 24

42
2 3 3 18

 

¡IUH þ£w ÍMØ o¶oT¶: 4 3 12 

SeIv¶ ®¨ Ì¼µ\¶ ÍMØ o¶oT¶:12 42 54 

³o¬¼±Ã¨/ /54 0 3 16 2 

 باشد. کیلوگرم، رنگ لازم می 0/79

/16 2 50000 810000 
 [96ی رنگ بیشتر است. ] پول زهرا از هزینه ،تواند بله می

7-  

KØ÷§¶ oT¶ÂTºIw10 5 20  )الف 1000

 پذیرند. بخش 7بر  02و  72 ، 7یرا عددهای است. ز 7توان در این مکعّب مستطیل چید، به ضلع  ترین مکعبّی که می ب( بزرگ

IÀK÷Ø §¶ jHk÷U

5 5 1

10 5 2 1 2 4 8

20 5 4

 

 [96توان پر کرد. ] مکعّب می 6با 
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 وجهی نیاز داریم.  7چوب کبریت برای ساخت هرم  6وجهی،  4چوب کبریت برای ساخت هرم  9چوب کبریت برای ساخت مکعّب،  70به 

 [96[ و ]96] تا است.09ی به کار رفته ها ریتمجموع چوب کبدر پس 
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 باشد. متر می دسی 3متر برابر با  سانتی 32الف(  -9

3زیرا:  مکعب خواهیم داشت، 05ر برش بزنیم مت جهت به ضلع یک دسی 3اگر مکعب را در  3 3 27 

 

 

 
  

50چون  متر است و سانتی 72متر باشد معادل  دسی 7ب(   [96شود. ] جا نمی  متر در آن سانتی 7222پس هیچ مکعبّی به ضلع  1000

 برابر 6الف(  -11

 ب( دایره

 پ(

KØ÷§¶oT¶

K÷Ø §¶ ¾Ä¯ ¦Ä SeIv¶ oTÃ²

oTÃ²

/ /
:

1 7 8 7 8 1000
7 7 49 7800

1000 1
 

IÀï¾Ä¯ jHk÷U

49 10  )ت 490

 

 واحد مکعّب است. 462حجم تقریبی استوانه 

 [54[ و ]53[، ]50[، ]52[، ]96گرم ] -ث( کیلوگرم 


